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Fasteners list:
A. Screw M8x60 (1)

B. Screw M8x20 (12)

C. Screw M8x20 (2)

D. Nut M8 (15)

E. Washer M8 (15)

F. Washer (4)

G. Nut M12 (4)

Mounting instructions

Parts list:
A. Cart body

B. Locking mechanism

C. Front frame

D. Back axle

    (together with right and left prop)

E. Front axle support

F. Front axle

G. Wheels

EN

Thank you for purchasing our product.  
Before using this product, please read this manual. 

The English version of the manual is an exact translation of the original manufacturer‘s instructions.

Images used in this manual are for illustrational purposes only and may differ from the actual product.



Liste mit Befestigungsmaterial:
A. Schraube M8x60 (1)

B. Schraube M8x20 (12)

C. Schraube M8x20 (2)

D. Mutter M8 (15)

E. Unterlegscheibe M8 (15)

F. Unterlegscheibe (4)

G. Mutter M12 (4)

Montageanleitung

Stückliste:
A. Kippmulde

B. Verriegelung

C. Frontrahmen

D. Hinterachse 

    (zusammen mit rechter und linker Stütze)

E. Vorderachsträger

F. Vorderachse

G. Räder

DE

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. 
Lesen Sie bitte vor dem Gebrauch diese Gebrauchsanweisung sorgfältig durch. 

Die deutsche Version der Anleitung ist eine genaue Übersetzung der Anleitung des Herstellers.

Die in diesem Handbuch verwendeten Bilder dienen nur zur Illustration und können nicht genau 
das Produkt entsprechen.



Děkujeme za nákup našeho výrobku. 
Před použitím si prosím přečtěte tento návod.

Seznam spojovacího materiálu:
A. Šroub M8x60 (1)

B. Šroub M8x20 (12)

C. Šroub M8x20 (2)

D. Matka M8 (15)

E. Podložka M8 (15)

F. Podložka (4)

G. Matka M12 (4)

CZ

Montáž

Seznam dílů:
A. Korba

B. Zajišťovací mechanismus

C. Přední rám

D. Zadní náprava

    (společně s pravou a levou vzpěrou)

E. Podpěra přední nápravy

F. Přední náprava

G. Kola

Česká verze návodu je přesným překladem originálního návodu výrobce.

Fotografie použité v manuálu jsou pouze ilustrační a nemusí se přesně shodovat s výrobkem.



 

Zoznam spojovacieho materiálu:
A. Skrutka  M8x60 (1)

B. Skrutka  M8x20 (12)

C. Skrutka  M8x20 (2)

D. Matka M8 (15)

E. Podložka M8 (15)

F. Podložka (4)

G. Matka M12 (4)

Montáž

Zoznam dielov:
A. Korba

B. Zaisťovací mechanizmus

C. Predný rám

D. Zadná náprava

    (spoločne s pravou a ľavou vzperou)

E. Podpera prednej nápravy

F. Predná náprava

G. Kolesá

SK

Ďakujeme za nákup nášho výrobku. 
Pred použitím prístroja si prosím prečítajte tento návod. 

Slovenská verzia návodu je presným prekladom originálneho návodu výrobcu.

Fotografie použité v návode sú len ilustračné a nemusia sa presne zhodovat s výrobkom.



A kötőelemek listája:
A. csavar M8x60 (1)

B. csavar M8x20 (12)

C. csavar M8x20 (2)

D. Anyacsvar M8 (15)

E. Alátét M8 (15)

F. Alátét (4)

G. Anyacsvar M12 (4)

Útmutató az összeszereléshez

A termék részei:
A. Teknő

B. Rögzítő szerkezet

C. Elülső keret

D. Hátsó tengely

    (jobb és bal oldali merevítőkkel)

E. Az első tengely rögzítője

F. Első tengely

G. Kerekek

HU

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket.
Használat előtt kérjük olvassa el a használati útmutatót, így megelőzheti az eszköz helytelen 
használatát. 

A magyar használati utasítás a gyártótól kapott verzió pontos fordítása.

A kézikönyvben használt fényképek csak illusztrációk, nem egyeznek meg pontosan a termékkel.



Wykaz materiału złącznego:
A. Śruba M8x60 (1)

B. Śruba M8x20 (12)

C. Śruba M8x20 (2)

D. Nakrętka M8 (15)

E. Podkładka M8 (15)

F. Podkładka (4)

G. Nakrętka  M12 (4)

Instrukcja montażu

Wykaz części:
A. Rękojeść

B. Mechanizm blokujący

C. Przednia rama

D. Tylna oś

     (razem z prawą i lewą podporą)

E. Podpora przedniej osi

F. Przednia oś

G. Koła

PL

Dziękujemy za zakup naszego produktu. 
Przed użyciem aparatu należy przeczytać instrukcję. 

Polska wersja językowa instrukcji jest dokładnym tłumaczeniem oryginalnej instrukcji producenta.

Zdjęcia wykorzystane w tym podręczniku są jedynie ilustracją i nie może dokładnie dopasować produkt.










